
Téged is megdöbbent, hogy a kormány évek óta a bevándorlás megállításáról beszél, 
mégis sorra épülnek a konténervárosok a külföldi vendégmunkásoknak?​
​
 Elvileg „megvédik az országot” a bevándorlástól, de egészen mást tapasztalunk. Tízezrével 
érkeznek a külföldi munkavállalók és sorra létesülnek a munkásszállók. Ha a kormány 
valóban a magyarok érdekeit nézi, akkor miért építenek olyan gyárakat, amelyekről 
pontosan tudják, hogy nincs hozzá magyar munkaerő? Miért támogatják az adónkból, 
hogy a kivándorló magyar fiatalok helyét olcsóbb, külföldi munkaerővel töltsék fel?​
​
 Miért nem a magyar béreket emelik olyan szintre, hogy a külföldre vándorolt 
százezrek hazajöjjenek? 

1.​ A KSH adatai szerint a Magyarországon dolgozó külföldiek száma 2024-re 
átlépte a 100 000 főt, ami duplája a tíz évvel ezelőtti adatoknak. Ezen belül is a 
leggyorsabban a távol-keleti munkavállalók száma nőtt, akik már nemcsak az 
építőiparban, hanem a feldolgozóiparban és a szolgáltató szektorban is megjelentek. 

2.​ A kormány tízmilliárdos vissza nem térítendő támogatásokat ad az új 
akkumulátorgyáraknak. Elemzések szerint egy-egy ilyen munkahely létrehozását az 
állam átlagosan 40-60 millió forinttal támogatja a te adódból - miközben ezen 
álláshelyek jelentős részét végül nem magyarok, hanem külföldi vendégmunkások 
töltik be. 

3.​ Nagy Márton 2023-ban azt nyilatkozta, hogy a kormány újraiparosítási céljaihoz és a 
GDP növeléséhez 500 ezer új munkavállalóra lesz szükség a következő években. 
Bár hozzátették, hogy „elsősorban a magyar inaktívakat” akarják bevonni, szakértők 
és maga a miniszter is elismerte, hogy ekkora munkaerő-tartalék már nincs az 
országban, a hiányt vendégmunkásokkal kell pótolni. 

​
A kormányzat titokban megkötött paktumokkal és az akkumulátorgyárak erőltetésével 
tudatosan hozza be a vendégmunkások tömegeit, mert ők olcsóbbak és 
kiszolgáltatottabbak, mint a magyar dolgozók. A kormány több országot is kijelölt, ahonnan 
„könnyített eljárással”, ellenőrizhetetlen módon érkezhetnek munkások. Ezzel két legyet 
ütnek egy csapásra, kiszolgálják a nagyvállalatok igényeit és alacsonyan tartják a magyar 
béreket, hiszen amíg van olcsó külföldi munkaerő, addig a cégeknek nem kell versenyképes 
fizetést adniuk a magyaroknak sem. 

 


